



भारतीय राजमार्ग अभियन्ता अकादमी
(सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय, भारत सरकार)
Indian Academy of Highway Engineers
(Ministry of Road Transport and Highways, Govt. of India)

आईएचई/एडमिन/29/नीलामी/2020-21

दिनांक 03.11.2021

सूचना आमंत्रण कोटेशन (एनआईक्यू)

सेवा में,

इंटरनेट/स्थानीय पूछताछ
और आईएचई के वेबसाइट के माध्यम से
पहचान की गई सूची के अनुसार

विषय: भारतीय राजमार्ग अभियन्ता अकादमी (भा.रा.अ.अ.), नोएडा के पुराने समाचार पत्रों, पत्रिकाओं, पुस्तकों, रजिस्ट्रों और अन्य धातु और प्लास्टिक स्क्रेप आदि का निपटान।

महोदय,

आपका कोटेशन सीलबंद लिफाफे में निदेशक, आईएचई को दिनांक 24.11.2021 अपराह्न 15.00 बजे तक अनुलग्नक-I में दिए गए प्रारूप में एजेंसी के लेटर हेड (फर्म के मामले में) तथा उपरोक्त कार्य के लिए बताए गए निपटान "जैसा है जहां है उसी आधार पर" नियम और शर्तों के अनुसार प्रस्तुत किया जाना है। कोटेशन में, इस एनआईक्यू की पत्र संख्या और तारीख का उल्लेख करना है। एनआईक्यू के नियम और शर्तें निम्न प्रकार हैं।

2. कोटेशन प्रस्तुत करने वाली एजेंसी/फर्म/व्यक्ति को वैध पहचान प्रमाण/निवास प्रमाण जैसे आधार कार्ड/पैन कार्ड/पासपोर्ट व्यक्तिगत मामले में और पैन कार्ड/जीएसटी प्रमाण पत्र फर्म के मामलों में संलग्न करना है। एजेंसियों/फर्मों/व्यक्तियों को 2 लिफाफे में प्रस्ताव प्रस्तुत करना होगा। पहले लिफाफे में आधार कार्ड/पैन कार्ड/पासपोर्ट व्यक्तिगत मामले में तथा पंजीकरण प्रमाणपत्र/जीएसटी और 5000/- (रुपये पांच हजार मात्र) रुपये की सिक्युरिटी डिपॉजिट डिमांड ड्राफ्ट/ बैंक चेक के रूप में भारतीय राजमार्ग अभियन्ता अकादमी के पक्ष में नोएडा में देय फर्म के मामले में होगा। दूसरे लिफाफे में अनुबंध-I में दिए गए अनुसार वित्तीय कोट/कोटेशन होगा। पहला लिफाफा सबसे पहले खोला जाएगा और जिन फर्मों/व्यक्तियों के आधार कार्ड/पैन कार्ड/ पासपोर्ट व्यक्ति के मामले की और पैन कार्ड/जीएसटी प्रमाण पत्र की प्रति फर्मों के मामले में जमा की है, साथ ही सिक्युरिटी डिपॉजिट 5000- (रुपये पांच हजार मात्र) रुपये डिमांड ड्राफ्ट/बैंक चेक के रूप में भारतीय राजमार्ग अभियन्ता अकादमी के पक्ष में नोएडा में देय के पक्ष में जमा की है वह दूसरे लिफाफा यानी वित्तीय कोट वाले लिफाफा को खोलने के लिए पात्र होंगे। पुराने समाचार पत्रों और पत्रिकाओं, पुस्तकों, रजिस्ट्रों, अन्य धातु, और प्लास्टिक स्क्रेप आदि की डिलीवरी कुल राशि में उच्चतम वित्तीय उद्धरण प्रस्तुत करने वाली फर्म को प्रदान की जाएगी। आईएचई एनआईक्यू संख्या आईएचई/एडमिन/29/नीलामी/2020-21 दिनांक 03.11.2021 के जवाब में दोनों लिफाफों को तीसरे लिफाफे में डाल कर कोटेशन जमा करना है।

3. संभावित बोलीदाताओं को कोटेशन जमा करने से पहले निपटान की जा रही सभी वस्तुओं के निरीक्षण के लिए साइट पर जाने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। मात्रा अनुमानित है जो भिन्न हो सकती है और आईएचई द्वारा निपटाई गई वास्तविक मात्रा के अनुसार सफल बोलीदाता द्वारा अंतिम भुगतान किया जाना है।

4. सभी मदों के लिए दरें (एनआईक्यू के अनुलग्नक-I में उल्लिखित) व्यक्तिगत/ एजेंसी/ फर्म द्वारा उद्धृत की जानी चाहिए। यदि कोई व्यक्ति/एजेंसी/फर्म किसी भी मद को उद्धृत करने में विफल रहता है, तो उसके कोटेशन को अपूर्ण माना जाएगा और उसे अस्वीकार कर दिया जाएगा। मूल्यांकन कुल मूल्य के आधार पर किया जाएगा।

सुनील गुप्ता

कृपया ध्यान दें: सभी पत्राचार केवल निदेशक को पदनाम द्वारा संबोधित किए जाएं //Please note: All correspondence should be addressed to the Director by designation only

ए-5, इंस्टीट्यूशनल एरिया, सेक्टर-62, नोएडा (यूपी) - 201 301 (भारत) / A-5, Institutional Area, Sector-62, Noida (UP) - 201 301 (India)

दूरभाष //Telephone/ 0120-2975331/2

ईमेल/ Email: director-iahe@gov.in /Website/ वेबसाइट: iahe.org.in

114

